

**Oroszlány Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Pénzügyi Bizottsága**

**2/2019. PB ülés**

## **JEGYZŐKÖNYV**

- Készült:** A Pénzügyi Bizottság 2019. február 6-ai, rendkívüli, nyílt üléséről
- Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyalóterem
- Jelen vannak:** Papp Péter elnök, dr. Mátics István, Elekes László, Gyuga Mihály, Németh Ferenc, Metzger Gyula, Sólyom Jöran, Székely Antal és Túri Bernadett bizottsági tagok
- Meghívottak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

**Papp Péter elnök** köszöntötte a megjelenteket. A bizottság ülését 16 óra 18 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a **9 fő** bizottsági tagból **9 fő** jelen volt, majd ismertette az ülés napirendi pontját.

- 1. NAPIRENDI PONT:** Az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 2018. évi önkormányzati támogatás elszámolásának módosításáról

**Papp Péter elnök** ismertette az előterjesztést.

Elmondta, nem biztos, hogy az állami hozzájárulás időben megérkezik a januári fizetésekre, ezért a 2018. évi pénzmaradványból fizetnék ki a januári béreket. Hogy ezt a pénzmaradványt ne kelljen visszafizetni és az előbb tárgyalt költségvetést ne kelljen átírni, meg kell emelni a tűzoltóság sorát. Arra kérte a bizottság tagjait, támogassák, hogy a pénzmaradványból fizethessék a januári béreket.

Kérdésre elmondta, továbbra sem tudnak arról, hogy áll a nyomozás, annyit tudtak tenni, hogy 2015-ig visszamenőleg rendezték a soraikat, az az előtti anyagok a rendőrségen vannak, így több bevallást nem tudtak készíteni. A volt könyvelő 200 ezer forintot törlesztett a vitatott összegből, amihez nem nyúltak hozzá, külön sorra helyezték el.

Miután kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság az előterjesztést **nyílt szavazással, 9 fő bizottsági tag részvételével, 9 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi Bizottsága  
23/2019.(II.6.) PB határozata  
Az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 2018. évi  
önkormányzati támogatás elszámolásának módosításáról**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadja, hogy az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság a 2018. évi támogatás elszámolásánál, a december havi bér és járulék összeget 2019. január havi kifizetési dátummal szerepeltesse.

**Felelős:** Papp Péter elnök

**Papp Péter elnök** a bizottság ülését 16 óra 26 perckor bezárta.

**K. m. f.**

**Papp Péter  
elnök**

**bizottsági tag**